
 

    

   

 
Stockton Polling Institute  
Cannabis Poll Crosstab Report  
April 1-14, 2023 
 

  Gender 

  

Men 
(n=316) 

Women 
(n=326) 

Have you consumed any marijuana or 
other cannabis products in the past 

year? 

Yes 37% 28% 

No 61% 71% 
 

 

  Age 

  

18-29 
(n=125) 

30-49 
(n=207) 

50-64 
(n=173) 

65 and older 
(n=147) 

Have you consumed any marijuana 
or other cannabis products in the 

past year? 

Yes 43% 41% 30% 17% 

No 55% 57% 67% 83% 
 

 

 

 
 
  

  

Have you been to a New Jersey brewery in the 
past year? 

  

Yes 
(n=190) 

No 
(n=466) 

Do you support or oppose the 
current restrictions on New Jersey 

breweries which limit the number of 
special events they can host and 

prohibit them from coordinating with 




